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Konfiguration von VPN für Windows/macOS (GlobalProtect) 

Für eine VPN-Verbindung zur Hochschule Bochum ist auf Windows-Systemen die 
Installation des VPN-Clients GlobalProtect notwendig. 

Mit macOS hat man dagegen die Wahl:  
Man kann eine VPN-Verbindung ohne Zusatzsoftware als IPSEC-VPN einrichten 
(siehe Anleitung vpn_macOS.pdf auf https://www.hochschule-bochum.de/cit/helpdesk/anleitungen/)  
oder man installiert GlobalProtect. 

Für die Installation des GlobalProtect 
melden sie sich an auf der Seite 
https://vpn2.hs-bochum.de  

Sind ihre Zugangsdaten korrekt und gültig 
erscheinen die Links für den Download des 
aktuellen Installationpakets.  
(Windows-User benötigen bis auf sehr 
seltene Ausnahmen den 64 bit Agenten.)  

Starten Sie anschließend die Installation von GlobalProtect und führen diese mit 
Standardeinstellung durch. 

Nach der Installation starten sie GlobalProtect und tragen folgende Daten ein: 

 

 

 

 

 

Portal: vpn2.hs-bochum.de 
Benutzername: Ihr Nutzername (bspw. a12b12345 oder dfb01234) 
Passwort: Das dazugehörige Passwort 

Sie können ab jetzt die VPN-Verbindung durch Klicken auf die entsprechenden 
Schaltflächen trennen und verbinden. Die Farbe des Icons im System-Tray 
(Windows) oder Menü (macOS) zeigt den Verbindungsstatus. 

   Windows:                macOS:         


